

一周资讯

阿胶就是水煮驴皮？ 请官微给颗定心丸

2月18日，国家卫生计生委12320卫生公益热线官方微博@全国卫生12320告诉你：阿胶并不值得买，因为它只是“水煮驴皮”。驴皮的主要成分是胶原蛋白，而这种蛋白质缺乏人体必需的色氨酸，并不是一种好的蛋白质来源。除了阿胶之外，@全国卫生12320还表示，就补充蛋白质来说，吃鸡蛋比喝鸡肉汤，吃海参燕窝有用多了，蜂蜜对健康没什么实际益处。凡此种种，已经涉及到相关产业以及渔民、蜂农的利益，如果确实有充分的科学证据支持@全国卫生12320的说法，这对于引导民众理性消费，促进民众健康意识，调整产业结构都有积极作用，但是如果没有强大的数据支撑，@全国卫生12320的说法可能造成相应的恐慌与损失。

贾跃亭公布FF 获15亿美元融资

北京时间2月15日，在法拉第未来(Faraday Future, 简称FF)全球供应商峰会上，贾跃亭宣布完成了融资，融资金额超过15亿美元，去年12月收到了首批3亿美元的融资，上周收到了另外2.5亿美元，剩余的资金也会陆续到账。不过，贾跃亭并未透露具体的融资细节。

贾跃亭承诺，FF91将在年底前上路。同时也承认，自己也犯过一些致命错误，所有的这些都将是FF宝贵的财富。

万达又卖资产了！ 这次是体育产业

2月17日，万达集团将其持有的17%马竞俱乐部的股份卖给了以色列量子太平洋公司。按照万达集团的口径，这个决定是它全球战略的一部分，万达将继续作为俱乐部的赞助商，保持对俱乐部的支持。

与此同时，马竞俱乐部官方也证实了与万达的赞助合作仍将继续。马竞的新主场，万达大都会球场这个赛季才正式启用，他们还有九年的冠名合约要履行。此外，关于青训方面的合作也需要继续进行。此前他们已经合作了六年，并且获得了非常大的成功，现在万达马竞足球学院已经是一个西班牙足球界优秀的案例，并且这个足球学院已经达到了国际水准。

全装修须有 空气检测合格报告

浙江省住房和城乡建设厅会同省工商局最新修订了《浙江省商品房买卖合同示范文本》，将于2018年3月15日起施行，该文本明确规定，全装修须有空气质量检测合格报告。

据了解，2018年新版《浙江省商品房买卖合同示范文本》具体分为《浙江省商品房买卖合同（预售）示范文本》和《浙江省商品房买卖合同（现房）示范文本》。

“浙版”新商品房合同文本增加“商品房性质”，以区分为全装修住宅和其他类型商品房。在附件中增加：全装修住宅提供需装修设计平面方案和电气网络管线和给排水管道隐蔽工程图纸。

而且，在“商品房交付条件”中补充全装修住宅应当取得第三方专业检测机构出具的空气质量检测合格报告等条件。“商品房相关设施设备交付条件”中增加全装修住宅内的装修和设备应达到的标准。“销售和使用承诺”中明确全装修住宅不得对室内装饰装修部分拆分销售。

一点家乡事

宁波人可用 “银联闪付”过闸坐地铁

记者日前从中国银联宁波分公司获悉，宁波轨道交通1号线、2号线一期“银联闪付”过闸乘车经过1个月的试运行，现已全线开通。市民可直接用银联IC信用卡或开通手机闪付功能的华为、苹果、三星手机“一挥即付”潇洒过闸。

据了解，“银联闪付”过闸服务支持绑定了银联卡的手机或手表、手环等可穿戴设备(Huawei Pay、Apple Pay、Samsung Pay)，或境内任一银行发行的带有“闪付”标识的银联芯片信用卡。需要特别说明的是，如果绑定到手机Pay的是借记卡，目前支持工行、中行、建行、民生、兴业、招行的绑定借记卡过闸，其它银行的绑定借记卡过闸待条件成熟后逐步开通。 崔凌琳 阮琳荣

完税证明可以网上开具 惠及我市33万户纳税人

“以前总要往国税局跑，现在可以足不出户开具完税证明，又便捷又省时。”日前，慈溪市海韵涂料有限公司的会计吴央君通过国税网上办税服务厅成功开具了2017年一整年的税收完税凭证。这标志着市国税局推行的网上开具税收完税证明模块成功上线。此项功能在全国属领先。

目前，该功能已在全市推广。据市国税局相关负责人介绍，我市将有33万户纳税人可以享受这项“零跑腿”服务。 袁丁 张可

节后机票提前“跳水” 多地航班出现百元白菜价

记者21日从各大票务网站和航空公司了解到，南昌航线从22日起一直到3月初，单程票价70元左右，同样是江西方向，景德镇机票在2月底到整个3月，统统100元；潮汕方向，从2月底到3月初，票价跌至100元左右；还有像南宁、长沙、青岛、郑州、武汉、北海、池州等方向，现在订2月底到3月份的机票，都不到200元。

进入3月，可以淘的“白菜机票”就更多了。比如内蒙古呼和浩特，这是宁波机场新开通的航班，整个3月都可以买到120元左右的特价票；去西安，3月份机票价格175元至200元；此外，像兰州、太原、贵阳、北京、长春、桂林、珠海这些方向的机票价格在3月份也均在300元以内；海口、成都、昆明、重庆、广州、三亚等方向，票价也几乎跌至原先的三分之一甚至更低。

范洪